TEXTBAUSTEINE CHC

Politisch, wissenschaftlich, international: Am 25. und 26. Oktober 2023 findet die Clean Hydrogen Convention in Dresden statt. Wir sind vor Ort! Sie auch? 
hzwo.eu/veranstaltungen/cleanhydrogenconvention2023/
 
Politisch, wissenschaftlich, international: Am 25. und 26. Oktober 2023 sind wir zu Gast / Aussteller auf der Clean Hydrogen Convention in Dresden, DER Diskussionsplattform für alle Wasserstoffbegeisterten aus Theorie und Praxis. Hochkarätige Rednerinnen und Redner geben Antworten auf die Frage Wie kann Wasserstoff die Energiewende vorantreiben? Auf der Begleitmesse CHCFAIR stellen traditionelle Unternehmen, junge StartUps und erfolgreiche Netzwerke aus. Veranstalter sind Energy Saxony und der HZwo e.V. 

Treffen Sie uns an Stand xy // in Halle xy.
 
 
Im Grünen Wasserstoff steckt für uns die Energie der Zukunft. Deshalb sind wir am 25. und 26. Oktober Aussteller auf der ersten Clean Hydrogen Convention. Organisiert vom HZwo e.V. und der Messe Dresden präsentieren dort Unternehmen aus Sachsen, Deutschland und Europa ihre neuesten Produkte und Entwicklungen aus den Bereichen Automobil-, Energie- und Wasserstoffwirtschaft. Vertreterinnen und Vertreter aus Politik, Wirtschaft und Wissenschaft diskutieren Zukunftsfragen, Potenziale und Perspektiven. 

"Wir freuen uns, mit der Clean Hydrogen Convention ein neues Veranstaltungsformat zu etablieren, das alle Technikbegeisterten und Zukunftsdenker aus der Wasserstoff-Community in Dresden zusammenbringt", sagt Karl Lötsch, HZwo-Geschäftsführer. "Die Konferenz vereint Diskussionen, eine Messe, B2B-Sessions und Networking-Veranstaltungen."
hzwo.eu/veranstaltungen/cleanhydrogenconvention2023/
